

Váš dopis zn. / ze dne

Číslo jednací

Vyřizuje / e-mail / telefon

014/3/2019

Bronislav Bartoň, verejne.zakazky@vop.cz,

+420 556 783 224

Šenov u Nového Jičína, 7.11.2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Veřejná zakázka: 014/3/2018 Brusivo

V souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace. Toto Vysvětlení zadávací dokumentace bude zveřejněno stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele na URL: <https://verejnezakazky.vop.cz>.

Dotaz č. 1:

Je možné nabídnout fibrové disky od nejmenovaného alternativního výrobce, který je známý svým precizně tvarovaným směrově orientovaným trojúhelníkovým keramickým zrnem, ale uvedené fibry nemají logo oSa ani na disku, ani na balení v sáčku, ani na kartónové krabici. Uvedené fibry nyní ve svém provozu používáte.

Nebudou předmětem reklamace ze strany VOP při převzetí zboží, když dle přípisu o požadavku logo oSa na každém kotouči v podstatě nesplňují zadání VŘ.

Navíc je jedná se o firmu s celosvětovou působností a s výrobními závody po celém světě, členem organizace oSa je pouze její německá divize, kde se ale uvedené fibrové disky nevyrobí.

Odpověď č. 1:

Nabízené výrobky musí splňovat zadání Veřejné zakázky a musejí být identifikovatelné.

Dotaz č. 2:

Dále požadovaný kód EAN je u těchto vláknů odlišný dle balení, jiný EAN je na sáčku (25ks) a jiný je na krabici (100ks) u stejné položky, který EAN tedy uvést, aby převzetí zboží proběhlo v pořádku a nebyla reklamace pro neshodu?

Odpověď č. 2:

EAN kód výrobku musí být shodný s kódem, který je uveden na FEPA listu. V tomto případě na balení, počtu ks nezáleží.

Dotaz č. 3:

Někteří výrobci (členové oSa) kód EAN na svých výrobcích vůbec nepoužívají, ale používají pouze katalogové číslo, je možné tímto případem nahradit kód EAN příslušným katalogovým číslem? Nebo tyto výrobky vůbec do VŘ nenabízet, protože by nesplnily požadavky zadání VŘ?

Odpověď č. 3:

Kód EAN nelze nahradit katalogovým číslem.



S pozdravem,

Bronislav Bartoň
Veřejné zakázky